

СКИЕ 16 АВГУСТА 2013 г.

№ 58
(16936)

Информировать
время
и объективно!

ВСЕМ ЗДРАВЬЯ!

Новости

НА СВОЕЙ ЗЕМЛЕ

13 августа на городской планёрке были вручены земельные сертификаты 5 многодетным семьям (на фото С. Караса). Извлекли желание получить участки 8 семей. Две из них получили сертификаты в прошлом году. Подтвердили с приобретением и желаем успешного и скорого строительства!



ПРИБАВКА БУДЕТ ВЫПЛАЧЕНА

После перерасчёта пенсий для работающих пенсионеров в компьютерной системе возник небольшой сбой, в результате которого кто-то из данной категории может не получить прибавку в августе. Как отмечают работники пенсионного фонда, волноваться не стоит. Всё будет исправлено в сентябре.

СПОРТИВНЫЕ УСПЕХИ

Соревнования, проходившие в День физкультурника, принесли следующие результаты: в горах победила команда ветеранов. В матче встречи ветеранов Гусь-Хрустального и Меленки успехом оказались гусевцы. Итоговый счёт - 3:2. В домно - золото - улары Е. Ястребов и А. Степанов. В шахматном турнире места распределились следующим образом: «Бронза» у С.Бурова, «серебро» досталось С.Бабиным, а победу одержал А.Кашкин.

ЗАГОТОВКА КОРМОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ. НАЧАТА УБОРКА КАРТОФЕЛЯ

На 15 августа в сельхозпредприятии Гусь-Хрустального района 999 тонн сена при плане 1533 (65,2%). На 125% выполнен план в СПК «Дружба» (125 т), на 111% - в СПК «Буревестник» (80 т), на 95,1% - ООО «Вашутинское» (66,6 т), на 80% - в СПК «Первомайский» (80 т), 200 т сена заготовлено в ЗАО «Рассвет». Отставок пока имеющие большие планы по сению СПК «Первомайский», ОАО «АПК «Россия», ООО «Надежда». В хозяйствах «ООО «Вашутинское», АПК «Россия» и СПК «Первомайский» заготовили сенаж: 289,3, 406 и 800 т соответственно. Выкачено картофеля в ЗАО «Рассвет» с площади 6 га при плане в 145 га 60 тонн (урожайность 100 центнеров с га), в ООПК «ЭкоГорком» - с 30 га при плане в 80 га 400 тонн (урожайность 133 ц/га). ЗАО «Рассвет» убрал пшеницу с 60 га (всего засеяно 200 га). Намолочено 60 т этой зерновой культуры. Уборка зерновых начинается и СПК «Первомайский». Здесь засеяно 26 га, с дисками из них зарылись убранные. Кроме этих двух хозяйств, зерновые засеяли в СПК «Дружба», «Первомайский», АПК «Россия».

ГУСЕВСКОЙ ПОЛИЦЕЙСКОЙ БИЛ ВОДИТЕЛЯ МОПЕДА

13 августа сотрудник полиции Гусь-Хрустального района устроил ДПТ. На личном авто силиков стал выезжать со второстепенной дороги. При этом он не уступил дороге водителю мопеда и сбил его. Водитель легкого мотоцикла получил незначительные ушибы и ссадины. Приказом заместителя начальника участковой ДПТ не установлено. Сейчас выясняются обстоятельства случившегося.

14 августа в общественной приёмной при Президенте России вместе с А.И. Лабачевой вели приём руководители территориальных органов Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения А. М.Лёзов и главный врач поликлиники № 1 Ю.Н.Соколов. Несмотря на то, что чиновники были из медицины, вопросы, как всегда, у горожан были разные.

Например, от имени жителей дома номер 26 по улице Люксембургской гражданка Т. обратилась с просьбой помочь спилить огромные тополя, растущие во дворе дома и грозящие обвалиться линии электропередач. Механика земли во дворе нет, то есть земля относится к муниципальности, но гражданам предлагают спилить деревья за свои средства (а стоит боток дорого - около 60 тысяч рублей). У посетителей приёмной приняли заявление и пообещали постараться помочь.

У гражданки З. больная мама, живёт она в доме без ванны, и если раньше мыли в городских банях, то сейчас, так как городские бани или на ремонте, или закрыты, мыться негде. Общественная приёмная ещё раз поднял этот вопрос. Возможно, будут организованы социальные места в частных банях.

Были и обращения, касающиеся медицины. У молодого гражданина А. с прыжком от класса прыжка, но в силу разницы прыжков от класса прыжка не может пройти полное обследование. У посетителя Лёзов взял эту ситуацию под личный контроль и пообещал, что молодому человеку помогут пройти обследование в областной больнице.

Гражданка К. хочет сменить участкового врача. Из-за рабочей невнимательности она была направлена на МРТ при наличии металлических деталей в теле (что при данном виде обследования

категорически противопоказано), и только внимательность врачей при процедуре, возможно, спасла ей жизнь. Как отметили руководители приёма, граждане имеют право сменить участкового врача. Но врач имеет право отказать от пациента. Каковы претензии в данном случае является обусловлены на дому? Другому врачу трудно ходить не на свой участок.

Отвечил Александр Михайлович Лёзов и на наш вопрос про лекарственное обеспечение больных (а у нас есть данные, что некоторые лекарства в центральной городской больнице пациентам приходится покупать лекарства за свои средства). Было сказано следующее: «Есть порадки и стандарты оказания медицинской помощи. В соответствии с данными стандартами, если больной находится с каким-то патологией, ему положен определённый вид лекарств в соответствии со стандартами. Эти лекарства, в основном, из группы жизненно-необходимых. Ими лечебные учреждения должны быть обеспечены на 100%. В любом случае, при нахождении в стационаре лекарственное обеспечение должно быть полностью бесплатным. Если у вас имеются факты, когда каким-то образом требуют или просят купить лекарства за свой счёт, а вы, чтобы оперативно всё решить, порекомендовали бы купить его за свой счёт. Но в истории болезни нужно, чтобы лечащий врач сделал отметку, что лекарства куплены за свой счёт и после выписки из стационара больной имеет право обратиться в страховую компанию, где он получил полис, и страховая компания оплатит медицинские услуги вернуть эти деньги».

Надеемся, ситуация в здравоохранении станет лучше, а гусевцы станут более здоровыми. В.КУЗЬМИЧЕВ.

Принудительное взыскание неуплаченных вовремя налогов

По общему правилу налогоплательщик должен самостоятельно исполнить обязанность по уплате налога. Невыполнение этой обязанности является основанием для применения принудительных мер по взысканию налога, предусмотренных налоговым законодательством. Порядок взыскания налогов и сборов за счёт денежных средств, а также за счёт имущества должника прописан в Налоговом кодексе Российской Федерации.

Налоговые органы Владимирской области на постоянной основе проводят мероприятия, направленные на погашение налогоплательщиками имеющихся задолженностей. Так, за 1 полугодие 2013 года в адрес налогооппалательской юридической службы и территориальных представительств направлено 49,1 тыс. требований об уплате налогов на общую сумму 2758,4 млн рублей. После направления требований добровольно оплачено 1074,1 млн рублей, или 38,9%. В результате предвзятого расчёта и иных счетов должников - 30,7 тысяч инкассовых поручений на общую сумму 624,5 млн рублей, в бюджет поступило 332,0 млн рублей, или 40,3%.

В службу судебных приставов передано 6,5 тысяч поста-

новлений о взыскании задолженности за счёт имущества на сумму 581,5 млн рублей, из которых в итоге исполнителных действий в бюджеты всех уровней поступило 157,9 млн рублей.

В качестве обеспечительных мер взыскания по согласованию с органами процедуры налоговые органы вынесено 12 постановлений о взыскании ареста имущества должника на общую сумму 13,0 млн рублей.

Общая эффективность мер принудительного взыскания задолженности составила по итогам 1 полугодия 2013 года 55,4% при 48,8% за аналогичный период прошлого года. Одной из эффективных форм добровольного урегулирования задолженности является диалог с руководителями бизнес-общества и физическими лицами при проведении комиссий.

Комиссии проводятся как в территориальных налоговых органах области, так и в административных муниципальных образованиях с участием глав районов и представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти.

В полугодии 2013 года инспекциями области проведено 164 заседания, на которые

были приглашены более 2,5 тысяч должников - руководителей организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц.

В рамках проведения комиссии выяснили причины возникновения задолженности, пути выхода из сложившейся ситуации, разъяснили правовые последствия наличия задолженности и сроки применения мер принудительного взыскания. По итогам проведенных заседаний комиссий организаций, индивидуальных предпринимателями и физическими лицами погашена задолженность в размере 424 миллиона рублей.

Гражданам, приглашенным на комиссии, доводится информация о возможности сервиса «Узнай свою задолженность» с помощью которого можно не только проверить наличие задолженности, но и погасить ее, выбрав удобный способ оплаты.

Напомним, доводы информации о возможности сервиса «Узнай свою задолженность» с помощью которого можно не только проверить наличие задолженности, но и погасить ее, выбрав удобный способ оплаты.

Пресс-служба УФНС России по Владимирской области.

БЕЗДОМНЫХ ЖИВОТНЫХ В ЕДИН В МИР ЛЮДЕЙ

С тех пор, как в Гусь-Хрустальный был открыт первый в области муниципальный приют для бездомных животных, страсти вокруг него не утихают. Горожане разделились на сторонников приюта, а это члены общества защиты животных «ЗОВ», волонтеры, опекуны животных, да и просто жители с добрыми сердцами и гуманным отношением к «братьям нашим меньшим». С другой стороны - противники приюта, выступающие за более жесткое отношение к бездомным, живущим в приюте и бегущим беспризорными по улицам. Среди противников - наши руководители, от которых зависят судьбы и людей, и зверей. Эти люди за то, чтобы уничтожить проблему, а не решить ее по-человечески.

Во время, когда все спорит, мне хочется поговорить о тех, кто живет рядом с нами и разномыслиет, т.е. о «братьях наших меньших». С незапамятных времен рядом с человеком - его постоянный спутник, верные помощники, а часто и друзья - домашние животные, и самые верные из них - собаки и кошки. Охотнику каменного века нужен был такой четвероногий спутник. В этом диоке завелось счастье: стало ясно, что оказалось полезным наш предку. Блистали в этом смысле качества дополняли какой-то необычайной собачьей привязанностью к человеку, перешедшей затем в преданность. Этот дружественный союз оказался настолько естественным и умелым, что дикий зверь быстро преобразился в воспитанного домашнего животного.

Давным-давно прошли времена первобытного охотника. Но собачья служба и преданность навсегда, наверное, завоевала свое место в жизни людей. Собаки служат науке, спасают людей, стерегут границу, во время войны вместе с защитниками Родины бросались под вражеские танки, выносили раненых с поля боя. А во время парада 1945 года, по приказу Сталина, на его личном ките по Красной площади за заслуги перед Родиной была пронесена знаменная собака Дубчаров.

Собакам посвящено немало прекрасных страниц в литературе Тропольских, Пришвинки, Бианки и др. Эти животные увековечены на многих картинах знаменитых художников и даже в памятниках. Многие можно сказать о собаке...

Где-то рядом, быть может, у вас в доме или же за стеной соседней квартиры живет другое близкое человеку существо - кошка. История знает немало имен выдающихся людей, которые увлекались кошачьими племями. Гайне и Пого, Бальзак, Твен, Чахки и наши современные писатели. В их произведениях искренняя теплота и симпатия к домашней мурлыке. Щедры и народские поверья. Они приписывают кошкам не только могущество, но и то, что они приносят счастье людям. Египтяне считают кошку священным животным богини Баст, ее изображали в виде женщины с дугой дома подвешивали ее обитателю в вельвете гор, и они в знак печали обривали себе брови.

Эти животные в судебно-каждой исключительно в своем роде во всем русском законодательстве статьи: «А кто собаку убиет либо кошку - вини прирав.» Цена была дорогой для того времени. Немного подобного было на Русь не встречалось никогда. Невольно вспоминаешь суровые законы Древнего Египта, каравшие смертью мучителей.

Ушли в прошлое и забыты законы древних египтян, законы Средневековья. Человек стал высшей ценностью и сравнил с Богом. Не всегда и не везде принимается как известно, у нас нравственное воспитание. А оно начинается с малого - с сочувствия, с помощи к брошенному щенку, к птичке с порванной крыльцом. Вот это - азы духовной культуры, столь остро необходимые обществу всегда, во все времена. Животные, которые живут рядом с нами, помогают воспитывать или в лич-

ном случае учат поддерживать связь с природой, частью которой мы являемся, и без которой, как известно, жить нельзя.

Общение с животным миром приносит столько позитива! Весь мир становится добрым и прекрасным, когда встречаешься с милыми и дорогими для души бессловесными существами, такими трогательными в своей преданности нам и таким бескомпромиссными... Ведь животные всегда беззащитны пе-



ред человеком, даже если и у них есть крепкие клыки.

Откуда появляются бродячие собаки? Породи их человек-собаколюбитель. Только любовь к животному его оклонило с первым заломом, в котором он купил, принял в подарок, подарил на улице щенка. Цельный год (2011-й) я проработала с такими бездомными собаками. Каждая собака давала имя. А было у нас 250 собак и почти 100 кошек. 60 животных было простерилизовано. По опыту многих крупных городов в считала, что будущее - за стерилизацией. К сожалению, я не была услышана. Ведь легче не заниматься социальными проблемами и изобрести от хвостатых божьих (ос. решения Совета народных депутатов № 15/3 и № 16 от 02.03.12), чем заниматься устройством их судьбы.

Только путем стерилизации, передержки, а затем возвращения их в привычную среду обитания, то есть за счет сокращения уровня рождаемости, в наших условиях можно гуманно способом постепенно свести на нет количество беспризорных шав. Несложно подсчитать, сколько прошедших стерилизацию бездомных кошек и собак уже не принесут нежелательного потомства и какое колоссальное количество беспризорных котят и щенков уже никогда не обременят наши дворы и улицы. А условия жизни животных, если востанут опекун над собаками и кошками, прошедшими стерилизацию: немного корма, добрая рука, пригладившая шерсть, миска воды и жаркий день - делают их жизнь не «счастливой».

На стене приюта у нас висела карта Гусь-Хрустального района. А в населенных пунктах, где поселились наши лю-



томами, мы ставили разноцветные флажки Судьбы у наших питомцев разные.

Дружок... Как-то в один из морозных январских дней, сойдя с автобуса, увидела шедшего с понурой головой в сторону леса небольшого кобеля. У него были длинные уши, белая шерсть с черными и рыжими пятнами. Шел он неторопливо, с обреченным видом. Я его окликнула. Он остановился и с любопытством посмотрел. «Дружок, там лес, пойдем лучше со мной», - сказала я ему. Пес молча развернулся и пошел рядом. Когда мы вошли на территорию приюта, местные четвероно-

была одна из любимцев сотрудников приюта, и я молчала, чтоб она встала. И в этот момент двора «реабилитация», где находились послеоперационные животные, приоткрылась, и ко мне подошла и положила на колени свою голову Маруся. Так мы с ней до утра и просидели. Марусю забрала обратно на рынок. Она охраняет павильоны. Увидев меня, дружелюбно виляет хвостом, мы с ней помини эту ночь.

Динка... Она чуть было не умерла в одну из брачных ночей. Ее привезли от магазина «Спортварта» вместе со щенками. Она охраняет павильоны. Увидев меня, дружелюбно виляет хвостом, мы с ней помини эту ночь.

Динка... Она чуть было не умерла в одну из брачных ночей. Ее привезли от магазина «Спортварта» вместе со щенками. Она охраняет павильоны. Увидев меня, дружелюбно виляет хвостом, мы с ней помини эту ночь.

Мы любим их, а они отвечают нам взаимностью. Любовь к животным должна быть заложена в генах человечества. Научить этой любви невозможно, если человек не живет в атмосфере любви - так же, как невозможно научить ребенка быть добрым, если он не живет в атмосфере добра.

Л.БЕСЛАВОВА,
главный библиотекарь ГБЦБ,
фильм №2.

Фото из архива автора.

Общество защиты животных «ЗОВ» ПРОВОДИТ 16 И 17 АВГУСТА у центрального рынка БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ АКЦИЮ по сбору помощи бездомным животным на стрелковом вольтеро и стерилизацию животных.

ИНФОРМАЦИИ

Наименование организации: МП "Коммунальщик-КПН" - 3314005823 КПП 3314010001 Местонахождение (адрес) - Владимирская обл., Гусь-Хрустальный р-н, п. Яваницы, ул. Первомайская, 1. Отчетный период - 2 квартала 2013 г.

о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе водоснабжения за 2 квартала 2013 г.

Table with 2 columns: Наименование, Показатель. Rows include: Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе водоснабжения, Количество исполненных заявок на подключение к системе водоснабжения, Количество заявок на подключение к системе водоснабжения по категориям, Решение вопроса системы водоснабжения.

о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения за 2 квартала 2013 г.

Table with 2 columns: Наименование, Показатель. Rows include: Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения, Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения, Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения по категориям, Решение вопроса системы теплоснабжения.

1. раскрывает регулярную организационную деятельность; 2. Для использования регулируемой организационной системы централизованного теплоснабжения информация о размере каждой системы централизованного теплоснабжения.

ИЗВЕЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПО КУПИЦАМ

Администрация МО Гусь-Хрустальный в соответствии с распоряжением главы МО Гусь-Хрустальный от 05.07.2013 г. № 479-р сообщает о том, что аукцион по продаже земельного участка с кадастровым № 33:25:000002-3, площадью 17,262 кв.м, расположенного по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Суловова, д.15 - с разрешением использованием для эксплуатации промышленной здания, категория земель - земля населенных пунктов, объявленный на 13.08.2013 г., признан несостоявшимся, с отсутствием заявок.

Администрация МО Гусь-Хрустальный в соответствии с распоряжением главы МО Гусь-Хрустальный от 05.07.2013 г. № 482-р сообщает о том, что аукцион по продаже земельного участка с кадастровым № 33:25:000002-26, площадью 1664 кв.м, расположенного по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Молодежная, д.8 - с разрешением использованием для размещения жилого дома, категория земель - земля населенных пунктов, объявленный на 13.08.2013 г., признан несостоявшимся, вследствие отсутствия участника аукциона ИП Басурин Ирина Владимировна, при наличии одной заявки.

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

В соответствии со статьей 31 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный информирует население о возможном предоставлении земельных участков: - по ул. Калинин, Разрешение для строительства газопровода ориентировочной площадью 560 кв. м, - по ул. проспекту 50 лет Советской власти для строительства четырех гаражей ориентировочной площадью по 44 кв. м.

В соответствии со статьей 31 Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный информирует население о возможном предоставлении земельного участка по ул. Рудницкой для строительства газопровода ориентировочной площадью 60 кв. м.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) 09.08.2013 № 1316

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА ОТ 15.03.2013 № 409 (РЕД. ОТ 11.04.2013) "О КОМПЛЕКСЕ МЕР ПО МОДЕРНИЗАЦИИ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ РАЙОНЕ НА 2013 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД ДО 2020 ГОДА"

В целях эффективности расходов для обеспечения своевременности и результативности выполнения мероприятий по модернизации общего образования и на основании Устава Гусь-Хрустального района постановлено:

- 1. Внести в приложение к постановлению администрации района от 15.03.2013 № 409 (ред. от 11.04.2013) "О комплексе мер по модернизации общего образования в Гусь-Хрустальном районе на 2013 год и на плановый период до 2020 года" следующие изменения. Таблицу "Объемы финансирования мероприятий комплекса мер в 2013 году" развала II (колонки в новой редакции (приложение)).
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района по социальной политике.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Опубликовать настоящее постановление в газете "Гусьские вестки" и разместить на официальном сайте администрации района.

А.КАБЕНКИН, глава Гусь-Хрустального района.

Приложение к постановлению администрации района от 09.08.2013 № 1316 ОБЪЕМЫ ФИНАНСИРОВАНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ КОМПЛЕКСА МЕР В 2013 ГОДУ (тысяч рублей)

Table with 7 columns: Мероприятие, Вид, Объемы финансирования (Бюджет, Субсидии, Гранты, Прочие), Итого. Rows include: Мероприятие по модернизации образовательной инфраструктуры, Мероприятие по модернизации образовательной инфраструктуры.

МП "Коммунальщик" п. Яваницы

Раскрытие информации в сфере оказания услуг холодного водоснабжения план на 2014 год

Информация подготовлена в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30 декабря 2009 г. № 1140-ФЗ утвердившим стандарт раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг холодного водоснабжения.

Table with 2 columns: Наименование показателя, Единица измерения. Rows include: Информации о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе водоснабжения, Информации о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения.

МП "Коммунальщик" п. Яваницы

Раскрытие информации в сфере оказания услуг теплоснабжения план на 2014 год

Информация подготовлена в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30 декабря 2009 г. № 1140-ФЗ утвердившим стандарт раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии.

Table with 2 columns: Наименование показателя, Единица измерения. Rows include: Информации о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе водоснабжения, Информации о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения.

МЕЖДУ МЕЗИНОВЦАМИ И КРАСНОЕЗОВЦАМИ

НАКАНУНЕ ДНЯ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Популярность пляжного футбола в нашей далеко не самой тёплой стране удивляет. На следующий день после того, как сборная России, в тяжёлом матче одолев Испанию, вышла в Суперфинал Евролиги, на городском пляже Гусь-Хрустального отдал по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации Гусь-Хрустального района, совместно с областной федерацией футбола проводил Первый Кубок Владимирской области по пляжному футболу.



Команда из Мезиновского.



В турнире приняли участие 5 команд. Две из них - «Олимп» (Красное Зно) и «Зверст» (Мезиновский) - представляли Гусь-Хрустальный район, а остальные («Зридан», «Дельта» и «Винкинг») - областной центр. Соревнования проходили по круговой системе, то есть каждая команда проводила по 4 матча. В случае ничьей должны были назначаться пенальти, но, забавноerweise, скажу, что прибегать к лотерее не пришлось.

Первым же матчем нашей команда стало дерби - на утренний песок (соревнования начались в 10.00, а матч команд из нашего района стал вторым) вышли «Олимп» и «Зверст». Игра пошла с преимуществом команды из Мезиновского, которые играли в оранжевых футболках. Но оно (преимущество) было небольшим, и, тем не менее, вырвался на счёт ударом ворот Орловский и Шабарин ударом с левого от вратаря угла открывает счёт. А несколько секунд спустя точно такой же комбинацией оранжевые удавляют счёт. Но на этот раз гол был забит командой «Олимп», игравшими в красно-белых футболках, не сдавался, и Семёнов, сыграв на опережение, за несколько секунд сократил разрыв до минимума. 2:1. Очередной ударом вырвался до финального счета. Розыгрыш красавцев пас пяткой назад и - 3:1 в пользу «Зридана».

Счёт очередной выдалась, следующая игра нашей команды, «Зверст» встречалась с «Дельтой» - единственной командой, в котором играли темнокочевые футболисты. Начало для нашей команды выдалось удачным - счёт открыл Шабарин. Но владимирцы до конца первой половины матча сумели справиться. 1:1. В второй тайме почти у ворот «Зверста» за счёт в нападении был назначен штрафной. Игрок, против которого были нарушены правила, вынужден был уйти

с поля. В таком случае удар может выполнят любой футболист. Быть извлечены - Илья Орлов И. - в ворота! А почти тут же счёт был равен 3:1. Мен на счету у Лебедева. Но назначен пенальти. Счёт сокращается до минимума - 3:2.

События развиваются стремительно. В углу штрафной игрок «Дельты» совершает совершенно ненужный фоу. Ещё один пенальти. Переключился. Команды ещё раз обмениваются голами. И победа 4:3, за которую мезиновцы должны благодарить Шабарина, забивающего решающий гол. Стоит добавить, что свой вклад в победу вносит и то, что у «Зверста» была самая длинная на турнире серия мячей запасных, что позволяло игрокам меньше уставать.

Солнце печально жарило, с серёбряной пылью песок был настолько горяч, что хотелось не бегать, а зарыть ноги поглубже - гуляя, как по колючкам, но футболки продолжали играть. Под взгляды, к сожалению, редких зрителей. Их было всего около двадцати, хотя турнир по своему накалу был достоян уже не как не меньше сотни другой болельщиков. Возможно, дело в том, что божья кара не все...

Наша команда шла по разному. «Зверст» твёрдой поступью, разгромив «Зридан» (11) двоекосил к победе. От «Олимпа», казалось, несмотря на название, отвернулась удача. Потому что выглядела команда, по сравнению с игроками Кубка главы района по пляжному футболу, прошедших за неделю до Кубка области, лучше. Но кому же везло. Лучшими игроками турнира они признаны 1:4 (единственный гол на счету Басилькова), при том, что не реализовали огромное коли-



чество моментов! В итоге, проиграв все встречи, «Олимп» лишь лаять.

А вот «Зверст» в последней игре встречался с «Винкингом». Обе команды до очной встречи шли без поражений и фактически оспаривали чемпионство. После первого тайма счёт был 2:1 в пользу футболистов Гусь-Хрустального района. Причем, не покладая рук трудились вратарь - Алексеев и Орлов, пожалуй, лучшие в своём амплуа на турнире. После второго тайме «Винкинг» сравняв счёт, но Шабарин выводит своею команду вперед. А следом Лебедев, обыграв защитника, прицельно бьёт в правый от вратаря угол. Победа «Зверста»!

Между командами Гусь-Хрустального района, одна из которых возглавляла, а другая замкнула таблицу, владимирцы уместились в таком порядке: «Винкинг», «Зридан» и «Дельта». Лучшими игроками турнира стали Александр Григорьев («Дельта»), Александр Кузнецов («Зридан»), Артём Жарков («Винкинг») и Илья Завьялов («Зверст»).

С.КАРАСЬ.
Фото автора.

В рамках праздничной программы 6 августа состоялся финальный матч розыгрыша Кубка Гусь-Хрустального района по футболу между командами «Строитель» (Куртеево) и «Зверст» (Мезиновский). Одержав победу в матче со счётом 5:0, обладателем Кубка района стала команда «Строитель».

Подразвалем куртеевцев к победе и желаем хорошего выступления в чемпионате области.

Лучшими игроками розыгрыша Кубка были признаны Илья Орлов и Сергей Гаврилов («Зверст»), Алексей Филатов и Алексей Страхов («Строитель»).

Лучшим игроком матча признан Иван Круглов («Строитель»). После окончания матча состоялась церемония награждения команд кубком, медалями и дипломами соответствующих степидиплом. В церемонии награждения принимали участие председатель Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района Игорь Сучков и глава МО Куртеевское Анатолий Горбунов, которые поблагодарили всех участников матча за игру и поздравляли спортсменов, болельщиков и ветеранов спорта с Днем физкультурника.

В связи с празднованием Всероссийского дня физкультурника 10-11 августа в муромском районном округе Гусь-Хрустального района были проведены спортивные мероприятия. В соревнованиях по футболу, баскетболу, легкой атлетике, волейболу, мини-футболу, уличному баскетболу, настольному теннису и по другим видам спорта приняли участие детское и взрослое население района. Заместителем главы Гусь-Хрустального района Ольгой Деминой были вручены грамоты департамента по физической культуре и спорту области Анатолию Горбунову, Андрею Катаеву, Александру Баранову, Сергею Круглову. Почетные грамоты администрации Гусь-Хрустального района были вручены Александру Ченчикову, Валерию Стананову, объявлены благодарности Виктору Митронову и Ивану Круглову.

10 августа порадовала своих болельщиков команда «Строитель» Куртеево, которая в матче чемпионата области по футболу на своем поле встречалась с владимирской «Торпедовцем» и одержала победу со счётом 2:0.

Г.ГУСЕВ, инструктор по спорту.

ПРОИГРЫШ «ГРАНИ»

10 августа в 13-м туре чемпионата «Грани» принимала «Труд» из Собинки. Начало игры для наших команд сложилось крайне плохо. Не прошло и 10 минут встречи, а в наших воротах было уже два мяча. Две быстрые атаке гости забивали третий мяч. Постепенно гусевцы атаке гостей закончились результативно. Последнее гусевцы взяли под контроль ход игры, создавая опасные моменты у ворот соперника. Но первый тайм так и закончился со счётом 0:2.

В начале второго тайма, несмотря на хорошую игру наших, проводя быструю контратаку, гости забивают третий мяч. Гусевцы не дрогнули и повели массивные атаки на ворота гостей. Создав множество голевых возможностей, сумели забить только мяч, его провел полузащитник Д.Титенин. В итоге - проигрыш (1:3).

По случаю Дня физкультурника городской спорткомитет подготовил по три приза для лучших игроков из каждой команды. В нашей команде лучшими признаны защитник М.Клычков, полузащитники А.Алюхин и Д.Титенин.

Результаты остальных встреч: «Корвеец» - «ВНИИЗС» - 1:1, «Рекорд» - «Сokol» - 2:0 «Старовец» - «Динамо» - 3:0, «Темка» - «Буревестник» - 6:2, «Строитель» - «Торпедовцев» - 2:0.

ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

На прошлой неделе наибольший интерес вызвала встреча «Спартак» и «Гусь-Хрустальский», закончившаяся со счётом 4:3. В этой игре был и долгий розыгрыш мяча, и быстрые атаки, и массивное сопротивление команд. В обидительное команд «Гусь-Хрустальский» игра смотрелась. Но все же победа досталась белым игрокам «Спартак». Один из лидеров чемпионата - «Гусь-Хрустальский» - неожиданно потерял очки в игре с «Горластопретом» (3:3). По два мяча забил А.Алексеев и Р.Егоров. На высоком уровне провели две победы «Триумф», одержав победы во встречах с «Вековик» - 6:4 (4 мяча забил капитан Н.Никитин) и «Триумф» - «Миск» - 6:5 (4 мяча забил на счету Н.Никитина, а в проигравшем 3 мяча провел А.Плетнев). Две встречи закончились с разгромным счётом: «Атлант» - «Вековика» - 13:5 (по победителю по четыре мяча за-

били В.Лукинов и А.Алексеев

3 мяча в Бугаевых, у проигравших 3 мяча забил А.Назаровых, «Красный Химик» - «Горга» - 11:0 (3 мяча забил А.Лукашов).

На первом месте идет «Гусь-Химик» - 22 очка, 2-3 место, набрав по 21 очку, делят «Спартак» и «Красный Химик», но «Спартак» имеет одну игру в запасе. В споре болельщиков, забив по 18 мячей, 1-2 место делят С.Шапак («Спартак») и А.Алексеев («Спартак»).

КАЛЕНДАРЬ игр

по мини-футболу

17 августа: «Гусь-Химик» - 3 мяча в Бугаевых, у проигравших 3 мяча забил А.Назаровых, «Красный Химик» - «Горга» - 11:0 (3 мяча забил А.Лукашов).

18 августа: «Триумф» - «Кр.Химик» в 10.00, «Энергия» - «Здальевич» в 11.00.

19 августа: «Спартак» - «Вековика» в 18.00, «Спартак» - «Горластопрет» в 19.00.

А.МАЛЫШЕВ,
инструктор по спорту, инструктор стадиона «Труд».

СОБЕДОУТ СЛУЖБЫ

02 2 августа житель д.Добрино незаконно срубил 8 осок, а в райцентре по ул. Ломоносова две девицы удрали 55-летнего жителям и отобрали у нее сумку.

сколькo краж из автомобилей. Подобная раскритика 12 августа: установлено, что 7 июля в 9-этажном здании П.Уршского украл из автомобиля гр. М. стовой телефон и сигареты.

03 - всего обращений по «скорой» за прошедшую неделю - 406

- вывозов - 397
- к взрывам - 329
- к детям - 68
- экстренных - 309
- неотложных - 88
- помещенных в первенное судостроительное отделение г. Владимира - 8
- достав в стационр - 86
- госпитализаций - 82
- смертей до «скорой» - 1
- несчастных случаев - 50
- травм - 59
в состоянии алкогольного опьянения - 6
отравлений - 6
с ожогов - 5
с ишемических болями - 3
алкогольных интоксикаций - 5
наркоманий - 5
ишемических болей сердца - 20
пневмоний - 35
инфарктов - 4
срочнольных асти - 19
острых пневмоний - 6
острых нарушений мозгового кровообращения - 15
постардавших в ДПТ - 6.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадровым инженером Загородним Александром Николаевичем (полный адрес: Владимирская область, Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д.28, офис 15 (тел. 8-49241-3-04-10, 3-43-95) в отношении земельного участка с кадастровым №33:14:001205:83, расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д.Аббакумово - выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д.28, офис 15 (тел. 8-49241-3-04-10, 3-43-95). Возвращение по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 16 августа 2013 г. по 16 сентября 2013 г. по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д.28, офис 15 (тел. 8-49241-3-04-10, 3-43-95).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

1. 33:14:001205:83 м.п.с. Андреев К.Г. (адрес: Владимирская обл., д. Аббакумово, д. 32/2).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок

Отдел Военного комиссариата Владимирской области по г. Гусь-Хрустальному и району проводит набор граждан, подлежащих призыву весной 2014 года, на подготовку водителей категории «С».

Принимаясь юноши годные и годные с незначительными ограничениями по состоянию здоровья к военной службе.

ОБУЧЕНИЕ НА КАТЕГОРИЮ «С» БЕСПЛАТНО.

За справками обращаться по адресу: ул. Васильева 23, каб.№16 - или по телефону 2-27-36.

ПРОДАЮ

2-комн. кв. в центре города со всеми удобствами, не угловая, теплая, после ремонта. Можно въезжать и жить. Хорошие соседи, вся инфраструктура рядом. Тел. 8-920-912-08-62.

Компьютерный стол угловой (разм. 92x120 см) в хор. сост. Тел. 8-910-099-55-30, 8-904-594-30-29.

Мягкая мебель, бу, сост. хор. Нахоро. Т.8-919-013-00-86.

Ковёр шерстяной 2x3; мужск. куртку (демисезон), р. 52-54, недорого. Тел. 8-919-013-00-86.

Тюбу под телевизор; комод, все бу, в хор. сост. Тел. 8-910-099-55-30.

ВАЗ-2111, цена договорная. Тел. 8-920-626-23-14.

ГАЗ-3110, 1999 г.г., 402-й д.в., недорого. Тел. 8-920-937-25-57.

CHEVROLET-LACETTI седан, 2007 г.г., цвет - серо-зеленый металл, пробег - 79 тыс. км, дв. 1.4. Тел. 8-930-748-27-65.

Сад-огород в т. «Южный». Тел. 3-34-35, вечером. Подполма по ул. Мещерской. Тел. 8-920-932-12-22.

Новую коробку передач от ЗИЛ-130, запчасти к Москвичу-2140, все все. Тел. 8-904-037-69-16.

Wi-Fi-роутер D-Link Dir-300, новый в упаковке. Цена 1500 рублей. Тел. 8-905-056-92-62.

2-комн. кв. на Микрорайоне, кирп. дом. Тел. 8-905-616-06-25, 8-930-838-79-86.

Щебень, песок, подсыпка, торф. Тел. 8-920-627-91-75.

Щебень, песок, торф, подсыпка, строит. мусор. Тел. 8-915-797-43-87.

СПУТНИКОВОЕ ТВ.

«Триколор», «Телекарта». Продажа, установка, гарантия. Тел. 8-920-621-51-29.

ГКУ ВО «ЦЗН города Гусь-Хрустальный» информирует работодателей, привлекающих и использующих для осуществления трудовой деятельности иностранных граждан, о необходимости предоставления в центр занятости населения с 1.07.2013 г. уведомлений о заключении и расторжении трудовых или гражданско-правовых договоров с иностранными работниками, прибывшими в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, и имеющими разрешение на работу, а также о предоставлении им отпусков без сохранения заработной платы продолжительностью более одного календарного месяца в течение года.



15 августа отметили свой 80-летний юбилей Любимна Анна Тимофеевна,

жительница деревни Острова Молодежной девочки приехала она на торфоразработку, здесь встретила своего супруга и осталась в этих местах навсегда. Почти всю свою трудовую жизнь она посвятила подсобничеству покойного, приобретая помощником воспитан (инженер) детскому саду по Новому более 30 лет. Вырастили нас, трех дочерей, всем дали образование. Сейчас мы все живем своими семьями. Родители помогли нам растить внуков, а сейчас еще и правнуков и праправнуков.

п. - пята-селка

Мама, ты - родная самая! Вот и снова светлый юбилей. От души тебя поздравляем мы, до 100 лет живи и не болей! Молодость внуков окруженная, Ты - источник света, доброты, Будь же, мама, Богом бережливая И порадуай нас подольше так! Твои дочери и их семьи.



РАБОТА

В Дом культуры п. Анопино требуется специалист по социально-культурной деятельности на должность художественного руководителя. Требования: опыт работы от 1 года, высшее или среднее специальное образование. Обращаться по тел. 8 (49241) 52-1-55, 8-910-176-18-38.

МУЗЕОН ХРУСТАЛЯ ИМЕНИ МАЛЬЦОВЫХ на работу требуется ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «В». стаж работы не менее 3-х лет. Тел. 2-19-30.

В приют для беспризорных животных требуются РАБОЧНИЕ ПО УХОДУ ЗА ЖИВОТНЫМИ И СТОЖОРА. Тел. 8-904-656-41-65.

На работу в Москву требуется ПРОДАВЕЦ. Зарплата при собеседовании. Жилье предоставляется. Тел. 8-920-929-59-29.

НА РАБОТУ В ГИБДД

Государственная инспекция безопасности дорожного движения ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» объявляет прием на работу на должность инспектора дорожно-патрульной службы. Требования: предъявляемые к кандидату: среднее юридическое образование или высшее образование по любой специальности, служба в Вооруженных силах РФ, водительское удостоверение категории «В».

РАЗНОЕ

В районе шх. № 3 пропала средних размеров, худощавая собака белая с рыжим, возраст - около года. Тел. 8-920-914-47-96.

Куплю дом в деревне. Тел. 8-920-940-16-38.

Куплю любые предметы старины. Т. 8-904-030-63-43.

Для строительства нового приюта для бездомных животных нужна помощь: от строителей, поставщиков материалов (можно бу, остатки), подсыпки строит. мусора, ДО материальной помощи. Т. 8-920-914-47-96.

Справки по тел. 2-65-74, 2-54-35.

Ректор О.И. Пырова Ответственный секретарь О.И. Лылова Компьютерная верстка О.В. Соколовой

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬСКИЕ ВОЗРАСТЫ ИДЕАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ОТДЫХА И РЕКРЕАЦИИ В ГОСТИНСКОМ ВЕЩЕ. ПОДАРОК ОБЪЕДИНЕННЫМ СЕРТИФИКАТОМ

Адрес редакции: 601050, Гусь-Хрустальный, ул.Старая Бошнянская, 7 Телефоны: редакции (849241) 2-08-43; корреспонденции (849241) 2-29-16; E-mail: otpravka@vsevolga.ru; dnevnik@vsevolga.ru

Печать офсетная Объем - 2 тысячи листов Подписные в печатки в 14.00 по графику в 14.00 Ответственно: с оригинал-макетом печатать в г. Гусь-Хрустальный в ОАО «Гусь-Хрустальный типографический завод», ул. Калинина, 18, тел. 2-79-84 E-mail: info@vsevolga.ru Тираж 5000 Цена свободная Индекс 50072

Актриса объявляет о своей деятельности как артистка и артистки. Принимаются заявки на участие в спектаклях. ГАУЗ «ИЗДАТЕЛЬСТВО «РАССВЕТ» ПЕРВОМАНСКОГО РАЙОНА ВОЛОГДСКОЙ ОБЛАСТИ